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Departamento de Ingenieŕıa Matemática
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Considerando S como la región que delimita el triángulo de vértices (0, 0), (1, 1) y (0, 1) y las funciones
P (x, y) = xy y Q(x, y) = x2 + y2, se pide calcular la integral:∫∫

D

(
∂Q(x, y)

∂x
− ∂P (x, y)

∂y

)
dA

Comenzando obteniendo las funciones que delimitan la curva que corresponderán a los ĺımites de integración,
se tiene que:

D = {(x, y) ∈ R2 : x ∈ [0, 1] ∧ y ∈ [x, 1]}

Calculando ahora las derivadas parciales:

∂Q(x, y)

∂x
=

∂(x2 + y2)

∂x
= 2x

∂P (x, y)

∂y
=

∂(xy)

∂y
= x

Finalmente, desarrollando la integral:∫∫
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)
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∫ 1
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0
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